CTAJIbHOM KOPTYC
CTAJIbHASI MEMBPAHA

DMP 330S

[Jatuunk paBneHums
3KOHOMWYHOIO UCMONTHEHUSA

CBAPHOW CEHCOP
BHOAKETHOE UCTONHEHWE

OnucaHue

ObLLenpOMbINEHHbIR,  YHUMBEpPCaNbHbIA  AaTyuK
nasnenus DMP 330S 3KOHOMWYHOTO UCMOSTHEHUSA
npefHasHayeH ons n3MepeHus JaBneHuin

B AuanasoHe ot 6 fo 4006ap.

LLTyuep paTyumka U3rotaBaMBaeTCs U3
KOPPO3MOHHOCTOMKOM HepxaBsetowwen ctanu 304, a
MembpaHa - u3 HepxaBetoLew ctann 316S. MembpaHa
CeHcopa nprBapeHa K Koprycy, Y4To no3sosiseT
NCKIIOYUTb HeraTUBHOE BIUSIHNE HU3KMX TeMnepaTyp
n3MepsieMblix Cpes.

[atymk MoxeT BbITb U3roTOBAEH B MHOFOMNpPeLebHOM
(3-x unun 2-x ouanasoHHoM) ncnonHeHuu. ns
MHOronpeAesbHOro UCNOJIHEHNS AaTUYMK KanubpyeTcs
0LHOBpPEMEHHO Ha BCe AvanasoHbl (Hanpumep, 6 bap
/10 6ap / 16 bap). Jlioboi n3 NpeaycTaHOBAEHHbIX
[Mana3oHoB MoXeT bbiTb BblIbpaH B kadyecTse paboyero
npu oTrpy3Ke v nepeBblbpaH B npoLecce akcnayaTauum
o MOMOLL b0 KoHurypaTtopa ADAPT-100.
KoHdurypaTtop

Mo3BOJISIeT NepeKoYaTh ANaNa3oHbl, a TakxXKe
KOPpPeKTMPOBaThb HyJlb.

Bo3MoXHO KpynHocepuiiHoe NpoM3BOACTBO AATUMKOB
B 3-X iMana3oHHoM mcnonHeHuu (6 6ap / 10 6ap / 16
6ap nn6o 10 6ap / 16 6ap / 25 Bap) c MexaHUYeCKUMM
npucoeamHeHnaMnM20x1.51nG1/2". KpynHocepuitHbie
MCMOSTHEHWS MPOMapPKMPOBaHbI AOMOHUTENbHBIM
cuMBonoM «s» (DMP 330Ss), uMeloT crneuunanbHyio
LieHy.

InanasoHsl 0...6 po 0...400 6ap

N36bITouHOE, pa3pexeHus

CtaHpgaptHo 0,5 % AN

Twun paBneHus
OcCH. norpeLwHocTb
4...20 MA / 2-x npos.,

4...20 MA / 3-x npos., 0...10
B/ 3-x npos., v ap.

BbixogHou curHan

CeHcop KpeMHVeBbI, TEH30pE3NCTUBHBIN
CO CTaNlbHOW MeMbpaHou

t° cpepbl usaMepenunsa CraHpapTHo -40...125 °C

Mex. npucoegunenne M20x1.5, G1/2", G1/4", 1/2"NPT
1/4"NPT

MpuMmeHeHue Ob6LenpoMbIlWieHHOe, Ha
LWIMPOKKIA

JManasoH cpefl, He arpeccuBHbIX
K HepykaBetoLLei cTanu.

XonopunsHoe obopynosaHue

XapakTepuctuku

Iwnanasonbl gasnenunnn ot 0...6 6ap no 0...400 bap;
NHamBmpyanbHasa HacTpolika AnanasoHa;

BbixoaHow curHan: 4...20 MA / 2-x npos., 4...20 MA / 3-
xnpoB., 0...10 B/ 3-x npos. v ap.;

3awuTa oT HENPaBUIIbHOMO MOLKOYEHNUS 1 KOPOTKOTO
3aMblKaHUs;

LOnutenbHbl cpok cnyxobl;

B03MOXHOCTb MCNONHEHWIN XapaKTePUCTUK NOA, 3aKa3.

,U,OI'IOHHVITEHbeIe onuuun

KoHTposib TeXHOMOMrMYeCKMx NPoLLEeccoB B
MaLlMHOCTPOEHUM 1 NMPOM3BOACTBE;
XonogunbHas TeXHMKA, CUCTEMbI BEHTUAALMU U
KoHAMUMoHMpoBaHua (HVAC);

CucTeMbl ra30BOro NOXapoTyLLEHWS;

CucTeMbl KOMMYHaJIbHOTO BOAOCHAbXeHUS,
KaHanusauuu, nepepaboTku 0TX0M0B;

& (€

HpOVIBBO,D,VITeJ'Ib ocTaBnseT 3a cobon npaso 6e3 cneuymnanbHoro yBe[OMJIeHUA BHOCUTb U3MEHEeHWUs B KOHCTPYKLUIO,

BHELIHWUIA BUA n/mnn KoMMieKTayunto ToBapa, He npmeBoadaLlLne K yxyaLeHUo ero Ka4eCcTBeHHbIX XapakTepnucTuk.

Ctp 1. TexHuueckas cneuyndpukaums DMP 330S. [ata: 04.07.2025

BDSENSORS.RU



TEXHWYECKWNE MAPAMETPbI:

ONAMA30HbI USMEPEHWU

HomuHanbHoe nsbbiTouHoe pasneHue Pug [6ap] 6 10 16 25 40 60 100 160 250 400
MakcumanbHas neperpyska Pmax [6ap] 15 30 60 60 100 150 300 300 400 600
[laBnenne paspeisa Po[6ap] 20 40 80 80 150 200 450 450 500 800
HoMuHanbHoe n3bbiTouHoe faenexune Pug [6ap] -1..6 -1..10 -1..16 -1..25
MakcumansHas neperpyska Pmax [6ap] 15 30 60 60
[Nasnenue paspbisa Po [6ap] 20 40 80 80

3-X npepenbHbIN ANManasoH 3-xnpeaenbHblil AnanasoH
NcnonHeHne DMP 330Ss NeT Ne2 Ne3 NeT N2 Ne3
HomuHansHoe nsbbiTouHoe Puy [6ap] 16 10 6 25 16 10
MakcuManbHas neperpyska Pmax [6ap] 60 60
[asnenue paspsisa Po [6ap] 80 80
YcToMunBOCTb K BakyyMy HeorpaHuueHHoe paspexeHue
XAPAKTEPUCTUKWN
OcHoBHas norpewHocTs' [% AN] CranpaptHo < + 0,5 OnuymoHanbHo < + 1
Bamanue oTknoHeHns Hanpsxxenus nutanus [% AW / 10 B] <+0,05
BinsHWe OTKNOHeHUa conpoTueneHns Harpysku [% OW / kOm] <+0,05
LonrospemeHHas ctabunsHocTb [% W / roal <+0,3
Bpems otknuka [Mc] AHanorosbl BbIXOAHOW CUrHaN <5

LindpoBoi BbIxofHOW cUrHan <200

BbIXOAHOM CUTHAT / MUTAHUE
MpoTokon/uHTepdeiic

4...20 MA / 2-x npos.

4..20 MA / 3-x nposB.

0...10 MA / 3-x mpos.

BJIMAHUE TEMMEPATYPbI

Hanpsokenue nutanus (Unur)

12...36 B (DC)

ConpotuBnenue uenu (R)
Rmax=(Unur-12)/0,02 O
Rmax = 500 Owm

Rmax = 10000 Ow

MotpebneHue Toka

<26 MA

<7 MA

[onyckaemas npuseaéHHas norpetwHocts [% O] <+55
[onyckaeMmas npuBeaéHHas norpewwHocts [% AW /10 °C] <0,5
[uanason TepMokomMneHcauum [°C] -25...85

TEMMEPATYPHbIA OUAMA30H
MN3mepsaeman cpepa [°C]

Oxpy>atowas cpega [°C]

-40...125/ -25...125 /-25...100 (B sasucumoctu ot MCMOJIb3yeMbIX YMA0THEHNN.)
-40...85

XpaHenue [°C] -40...85
3JIEKTPOBE30MNACHOCTb
3almTa 0T KOPOTKOro 3aMblKaHNA MocTosiHHO

3awwnTa oT 06paTHOM NONAPHOCTU NUTaHMA / 0bpbiBa

3neKTpoMarHMTHasa COBMeCTUMOCTb
YCTOMYMBOCTb K MEXAHWUYECKWM BO3LENCTBUAM

He noBpexpaetcs, Ho 1 He paboTaeT
M3nydyeHune 1 3aWmuLEéHHOCTb cornacHo EN 61326

BubpocToikocTb 10 g RMS (25..2000 ) Cornacro DIN EN 60068-2-6
YnaponpoyHocTb 100g/11 Mc Cornacro DIN EN 60068-2-27
3JIEKTPUHECKOE NPNCOEAUHEHUE
CraHgapTHO Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67

Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67
OnunoHanbHo

Pa3zbeM M12x1, 5-koHT. / IP 67

Kab. BBog PG7 c kabenem PVC 2 M / IP 67

EmkocTb kabens

NHOyKTMBHOCTL Kabens

MEXAHWYECKOE NMPUCOEOUHEHUE
M20x1.5 EN 837-1/-3

CurHanbHbI MpoBoa/3KpaH, a TakKe CUrHaNbHbIN NpoBoa/ curHanbHbI nposod: 160 nd/m
CurHanbHbIN NPOBOA/3KpaH, a TakxKe CUrHasbHbIN NPoBoA/ curHanbHbIN nposofd: 1 MKIH/M

G1/4" EN 837-1/-3

C
TaHAapTHO G1/4" DIN 3852 G1/4" EN 837-1/-3

. 1/2"-14NPT 1/47-18NPT
nLMOHalbHO 7/16-20"UNF 7/16-20"UNF, shyrpentas, no knanan Lpeacpa

"BknlouaeT HeNMHEeRHOCTb, rucTepesnc u BocnpoussoauMocts no IEC 60770. AN - ananasoH usMepeHuit. BoaMoxHO U3roToBNeHWe AaTuMKa C NPOTOKONOM KannbpoBKK.

BDSENSORS.RU

ﬂpOVIBBO,D,VITeJ'Ib ocTaBnseT 3a cobon npaso 6e3 cneumnanbHoro yBe[OMJIEHUA BHOCUTb U3MEHEeHWUs B KOHCTPYKLULO,
BHELIHWUIA BN n/vnm KOMMieKTayunto ToBapa, He npmeBodaLLne K yxyaLeHUo ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepnucTuk.

Ctp 2. TexHuuyeckas cneundukauma DMP 330S. [laTa: 04.07.2025



3KCNNYATALUMA
MonoxeHune

Pecypc ceHcopa

CpeaHsa HapaboTka Ha oTka3
CpeaHuii cpok cnyxbbl
[apaHTWUIHBIN cpoK cyxbbl
KOHCTPYKLNA

UWtyuep

MembpaHra

YnnoTHeHus

Konyc
Obonoyka kabens

CreneHb 3awuTtbl kopnyca no FOCT 14254

Macca nsgenus, He bonee

YcToNYMBOCTb K cpefam

Jioboe (CrangaptHo npubop kanubpyeTcs B BEPTUKANLHOM MONOKEHUN C HAMPABAEHHBIM BHU3 MeXaHUYecknMm
npucoeanHeHmem.)

100x10° LMKNOB HarpyxXeHus
He MeHee 100 000 y

14 net

1 rop,

Hepxasetowas cranb 1.4301 (304)
Hepxagewwasa ctanb 1.4435 (316L)

CrangapTHo: Bes ynnotHeHuit / ceapka’
OnuuoranbHo: FKM (dTopucTbin kaydyk - viton®)?
NBR (byTagueH-HUTpuIbHbIA Kaydyk)

Hepxagetowas ctanb 1.4301 (304)
PVC - nonusuuunxnopug (-5...70 °C), cepbit @7,4 MM

CraHpapTHo: IP65
OnuwnoHanbHo: IP67

0,14 xr
Mopbop MaTepuanoB yacTen AaTymka, B3aMMOLENCTBYIOLLUMNX C N3MePSeMON Cpefon —

nMeet peKOMeH,D,aTeJ'IbeIIZ XapakTep. I'Ipomaso,qmenb He rapaHTupyet
pa60TOCI‘|OC06HOCTb AaT4ynKa ¢ XUMNYeCKnN arpecCuBHbIMAU U / vnn ropa4ynMun cpegamu.

"BoaMoxHo TonbKo Ana peabbsl EN 837-1/-3, NPT u UNF. B ciyuae pesbbbi DIN 3852 - ceHcop Takke npuBapeH, BbibupaeTca Tonbko ynaoTHeHe pe3bbbl.
2Bo3mosHo Tonbko ans pesbbul DIN 3852, Temnepatypsl -25 °C < Tpab < 125 °C u gasnenuns Pup < 100 6ap.

3Bo3MoxHo Tonbko ans pe3bbel DIN 3852, Temnepatypbi -25 °C < Tpab < 100 °C v aasnenns PHp < 600 6ap. BoibupaeTca aBToMaTuuecku npu aasnenun Pua > 100 6ap.

ﬂpOI/ISBO,U,VITeJ'Ib ocTaenaeT 3a coboit npaso 6es crneunanbHOro ysefoMaeHnsa BHOCUTb N3MEHEeHUHA B KOHCTPYKLMIO,

BHELUHWU BUA, n/vnm KoMMieKTayunto ToBapa, He npmeBoadaLlLne K yxyaLeHUo ero Ka4eCcTBeHHbIX XapakTepnucTuk.

Ctp 3. TexHuueckas cneyndpukauyms DMP 330S. [ata: 04.07.2025

BDSENSORS.RU



MEXAHWYECKWE NMPUCOEANHEHWNA/ PABMEPDI:

33 “'*.:[_]
Ll
= I
Rl
S (D
(R
1/2" NPT
|
- | J
! ]
1/2"-14NPT
™ %
I
J
BN
.:.[m. C S24 o
= o~ = !
I. , i
o6 1l | |_ r“ E N
o151 || » GI/6" |, |

- | G1/4" DIN 3852

G1/2" EN 837 - 1/-3
M20x1.5 EN 837-1/-3

25 !

2951
G 1/4”

G1/4" EN 837-1/-3

|
B I

T
1

/4" NPT

—

1/4"-18NPT

1T
by ™M =~
T T
i | R
R — = ] \
S 24 ;
” 29 s
16 "-20 UNF 77 i o
716 “~20 UNF
7/16-20"UNF, "
BHYTpeHHss, nof knanax LWpeaepa 7/16-20"UNF
MpoussoauTens ocTaBnseT 3a coboli Npaso 6e3 cneunanbHOro yBefOMAEHUS BHOCUTL M3MEHEHNSA B KOHCTPYKLMIO, B DS E N S 0 RS . R U

BHELUHUW Bua Vl/VIﬂI/I KoMniekTauuio Toeapa, He npMeogsaLime K yxXyaLeHUIo ero KayeCTtBeHHbIX XapakTepucTuk.

C1p. 4 TexHuueckas cneundukaumns DMP 330S. Bepcusi: 3.0. lata: 12.01.2023




ANEKTPUYECKWE MPUCOEOVNHEHWA/ PABMEPHI:

CtaHpapTHo:

Pasbem DIN 43650
(1SO 4400) / IP 65

PasbeM M12x1, 4-koHT. /
IP 67 unn pazbem M12x1

OnuMoHanbHo:

PaszbeM M12x1,
5-KkoHT. / IP 67

Kab. BBog PG7 ¢
kabenem PVC 2 m/

MeTannnyeckui, 4-KoHT. IP 67
/1P 67
CEYEHWA MPOBOLOB N ANAMETPbI KABEJIEW:
AnekTpuyeckoe NnpucoesmHeHne CeueHue nposoga kabens (Makc.), MM? OnameTp kabens, MM

Pasbem DIN 43650 (1SO 4400) / IP 65 15
Pasbem DIN 43650 (1SO 4400) / IP 67 '
Pasbem M12x1, 4-konT. / IP 67 6.8
Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67 0,75
Pasbem M12x1 MeTannuyeckuit, 4-koHT. / IP 67
Kab. BBog, PG7 ¢ kabenem PVC 2 M/ IP 67 0,14 5

ANEKTPUYECKME PA3BEMBI:

I'Iop,Kmoqume BbIBOOOB

KoHTakTbl pa3beMa

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400)

Paszbem M12x1

LiseT nposoaa (DIN 47100)

5-KOHT.
CurHan + 3 3 3eneHblil (yepHbiii)
3-x npos. MnTaHune + 1 1 Benbii (kpacHbiit)
Cxema | 27%XMPOB- g 2 2 K i (cunmii)
Cxema nTaHue - opuYHeBbIN (cHHWI
3a3eMneHne GND 4 Kento-3eneHbi

I'Ipowsaonmenb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,
BHELUHUW Bua Vl/VIﬂI/I KoMnaeKTauuto ToBapa, He NpuMBoAsLMNe K yXYALIEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 5 TexHuueckas cneundukauus DMP 330S. Bepcusi: 3.0. lata: 12.01.2023

BDSENSORS.RU



CXEMA MOAKITHYEHUA:

2-npoBoAHan NUHUA (BbIX. CUrHanN - TOK)

nuTasne + O+
T
P I
—f | Unur
nuraive - , | ‘
v O .
U Bbixog + | ( )

3-npoBogHas NUHWA
(BbIXOQHOW CUrHan - HanpsiKeHue)

nutaune + N O+
P nuTanue + -~ @ o -+ P | "|
T —dl | Unut
— | Unwut nuTaHne - | | -0
2 ! [ -
| nuTaHue - | ;' o. SL [

3-npoBoAHan NMHUA (BbIX. CUrHan - TOK)

ﬂpowsao.umenb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,
BHELUHUW Bua Vl/VIﬂI/I KoMniekTauuio Toeapa, He npMeogsaLime K yxXyaLeHUIo ero KayeCTtBeHHbIX XapakTepucTuk.

C1p. 6 TexHuueckas cneundukaumus DMP 330S. Bepcusi: 3.0. lata: 12.01.2023

BDSENSORS.RU



KO 3AKA3A J14 DMP 330S:

DMP 330S XXX XXXX X X XXX XXX X XXX
W3MEPSAEMOE OABJIEHUE
MN36biTouHOE B bap -
OWAMA30H U3MEPEHUN

0...6 bap 6001

0...10 6ap 1002
0...16 6ap 1602
0..256ap 2502
0..40 6ap 4002
0..60 6ap 6002
0...100 6ap 1003
0...160 6ap 1603
0..250 6bap ~ 2503
0..400 6ap 4003

-1...6 bap V602

-1...10 bap V103

-1...16 bap V163

-1...25 bap V253

Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase] 9999

BakyyMeTpuyeckoe naBneHue, no 3anpocy (ykasaTb npu 3akase)!  XXXX
BbIXOAHOW CUIHAN / MUTAHUE

4..20 MA [/ 2-x npoB. /12..36 B

4...20 MA / 3-x npoB. / 12...36 B

0..10B/3-xnpos./12..36 B

Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase)

O W g -

OCHOBHA{ MOrPELLHOCTb
10,5 % On
+0,5 % AW c npoTokonom kannbpoBku
+1 % N
11 % W c npotokonom kanubposku
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase)

o C o H o

SJIEKTPUYECKOE NPUCOEANHEHUE
PasbeM DIN 43650 (ISO 4400) / IP65 100
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP67 ~ EOO
Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP47 NOO
Kab. BBop, PG7 c kabenem PVC 2 M / IP47 400
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase)] 999
MEXAHWUYECKOE NPUCOEANHEHUE
G1/2" EN 837-1/-3 200
G1/4" DIN 3852 300
G1/4" EN 837-1/-3 400
M20x1.5 EN 837-1/-3 800
1/2"-14NPT ~ NOO
1/4"-18NPT  N40
7/16-20"UNF ~ U00
7/16-20"UNF, BHyTpeHHss, nog knanaH LLipepepa U24
Mo 3anpocy [ykasaTb npw 3akase) 999

'Bo3MoxHo TonbKo Aasnenme: PHa > 7 6ap (-1...6 6ap v wupe)

ﬂpOI/IBBO,D,I/ITEJ'Ib ocTaBnseT 3a cobon npaso 6e3 cneumnanbHoro yBe[OMJIEHUA BHOCUTb U3MEHEeHWUs B KOHCTPYKLULO, B DSENSO RS- RU
BHELIHWUIA BN n/vnm KOMMieKTayunto ToBapa, He npmeBodaLLne K yxyaLeHUo ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepnucTuk.

Ctp 4. TexHuuyeckas cneundukauma DMP 330S. [laTa: 04.07.2025



KO 3AKA3A J14 DMP 330S:

DMP 330S (npogomkenue) XXX XXXX X X XXX XXX X XXX
YNJOTHEHUE
Bes ynnotHeHwnit / ceapka' 2
FKM (bTopucTbiii kayuyk - viton®)2 1
NBR (6yTagmeH-HUTpUABbHBIN Kaydyk)® 5
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase] 9
MCNOJIHEHUE
CTaHﬂ.a pTHOE (apanTuposaH k akcnnyataumn 8 PO) (focMposepka B opraHax cTaHfapTusaLmuu no TpeGosaHuio. B koHue ykasbisaetcs kog “M") 00R

CraHaapTHOe (aaantiposan K akcnnyatauun s PO) ¢ npoTokosioM kanubposkn — OTR

CraHpapTHoe (aganTuposaH k skcnnyataummn B P®), cercop GM  GMR
3anuBKa Kopnyca fatyvka KoMnayHaoM 037

C NoAcTpOMKON HYNEBOro 3HAUEHUS ([ins BbIXoAHbIX CUrHAN0B «4..20 MA / 2-X npoB.» ¢ KofoM «1».) 0ZR
2-x OManasoHHoe UCMoIHeHWe ([ns BbIXoAHbIX CUTHaNoB «4..20 MA / 2-X NpoB.» ¢ KoAoM «1».) 02R

3-x OManasoHHoe UCMoIHEHWNeE ([ns BbIXOAHbIX CUrHaNoB «4..20 MA / 2-X NpoB.» ¢ KoAOM «1».) 03R

Mo 3anpocy ykasaTb npu 3akase] 999

Mpumep kopa 3akasa: DMP 330S-1002-1-5-400-400-2-0TR-IM

! BoaMoxHo Tonibko Ans pe3bbbl EN 837-1/-3, NPT 1 UNF. B cnyuae pe3bbei DIN 3852 - ceHcop Takxe npusapeH, BbibupaeTcs TobKO ynnoTHeHWe pe3bbbi.
2 Bo3MOXHO ToNbKo Ans pe3bbbl DIN 3852, Temnepatypsl -25 °C < Tpab < 125 °C u saBnenns PHpg < 100 bap.
3 B03MOXHO TONIbKO AIst pe3bbbl DIN 3852, Temnepatypbl -25 °C < Tpab < 100 °C n naBnenuns PHa < 600 6ap. Boibrpaetca aBToMaTudecku npu gasnenuv PHg > 100 6ap.

ﬂpOI/ISBO,U,VITeJ'Ib ocTaBnseT 3a coboit npaso 6es crneunanbHOro ysefoMaeHnsa BHOCUTb N3MEHEeHUHA B KOHCTPYKLMIO, B DSE NSO RS' RU
BHELUHWU BUA, n/vnm KoMMieKTayunto ToBapa, He npmeBoadaLlLne K yxyaLeHUo ero Ka4eCcTBeHHbIX XapakTepnucTuk.

Ctp 5. TexHuueckas cneuyndpukaums DMP 330S. [ata: 04.07.2025



KO 3AKA3A [J14 DMP 330Ss:

DMP 330Ms
PABOYUI norn. porn. MAKCUMAJIbHASA MEXAHUYECKOE
OMAMA30H' [OWAMA30H 1 OMAMNA30H2  MEPEFPY3KA NMPUCOEAUHEHUE
M20X1.5 EN 837-1/-3
0..66 0..16 6 0..106
i i i G1/2" EN 837-1/-3
M20X1.5 EN 837-1/-3
0..106 0..16 6 0..66
i - - G1/2" EN 837-1/-3
M20X1.5 EN 837-1/-3
0...10 6ap 0...25 bap 0...16 bap 0 6 G1/2" EN 837-1/-3
M20X1.5 EN 837-1/-3
0...16 6ap 0...10 6ap 0...6 bap G1/2" EN 837-1/-3
M20X1.5 EN 837-1/-3
0...16 bap 0...25 6ap 0...10 6ap G1/2" EN 837-1/-3
M20X1.5 EN 837-1/-
0...25 bap 0...16 6ap 0...10 6ap 0X1.5 D3 al/ES

G1/2" EN 837-1/-3

Mo ymonuaHuio B Mogenu:

- BbIXOAHOI curHan / nutanue: 4...20 MA / 2-x npos. / 12...36 B;

- aneKkTpuyeckoe npucoeanHenme: pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP65;

- UCMONHeHWe: 2-X JMana3oHHoe UCTIONHEeHNe.

[lns nepeknioyeHns Mexy AnanasoHaMm B pexunMe aKcrnyaTauum Heobxoaum koHdurypatop ADAPT-100.

1
Bes yKazaHua paﬁouero AVana3oHa KJIMeHTOM, OH yCTaHaB/IMBaeTCA KakK Haunbonbwnii s Tpex.

KO 3AKA3A

DMP 330Ss-1602-6001 1-5-100-800-03R 0...6 6ap

DMP 330Ss-1602-6001 1-5-100-200-03R 0...6 6ap

DMP 330Ss-1602-6001 1-5-100-800-03R 0...10 6ap
DMP 330Ss-1602-6001 1-5-100-200-03R 0...10 6ap
DMP 330S5s-2502-1002 1-5-100-800-03R 0...10 6ap
DMP 330Ss-2502-1002 1-5-100-200-03R 0...10 6ap
DMP 330Ss-1602-6001 1-5-100-800-03R 0...16 bap
DMP 330Ss-1602-6001 1-5-100-200-03R 0...16 bap
DMP 330Ss-2502-1002 1-5-100-800-03R 0...16 bap
DMP 330Ss-2502-1002 1-5-100-200-03R 0...16 bap
DMP 330Ss-2502-1002 1-5-100-800-03R 0...25 bap
DMP 330Ss-2502-1002 1-5-100-200-03R 0...25 bap

ﬂpOI/IBBO,D,I/ITEJ'II: ocTaBnseT 3a coboit npaso 6e3 cneunanbHoro yBeoMNIeHNA BHOCUTb N3MEHEeHWNA B KOHCTPYKLIMIO, B DSENSO RS- RU
BHELIHWUIA BN n/vnm KOMMieKTayunto ToBapa, He npmeBodaLLne K yxyaLeHUo ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepnucTuk.

Ctp 6. TexHuuyeckas cneundukauma DMP 330S. [laTa: 04.07.2025



MPUHALJIEXXHOCTW:

Lemndepsl rugpoyaapos TTR 1...9

[Byx-BeHTUNbHbIE Bnoku VS 200M 13 HepxxaBeloLLen cTanm
316L

MpvBapHble aganTepbl ANs MOHTaXa AATYUMKOB C Tnamu peabb: M20x1.5 EN 837-/1-3; G1/2" EN 837-1/-3

4-3HaunHbIN cBeTOAMOLHbIV MHAMKaTop PA 430:

- cBoboaHO MacluTabupyemoe oTobpaxeHne auanasoHa
N3MepeHuit;

- ycTaHaBnuBaetcs Ha pasbeM DIN 43650 (ISO 4400) paTunka
(B pa3pbiB ueneit) u He TpebyeT 4ONONHUTENLHOTO NUTaHUA
(nuTaetca oT AMHUM camoro gatumkal;

- pa3beM MHAMKATopa C BO3MOXKHOCTbI0 noBopoTa Ha 300°;

- pabouunii TeMnepaTypHbI fruanasoH -25...85 °C. BoaMoxHble
BapWaHTbl UCMONHEHW:

- [LONOJSIHUTENbHO OfHA WM ABE FPYNTbl NPOrpaMMUpyeMblx
BbIXO[HbIX KOMMYTaLMOHHbIX KOHTAKTOB;

- Exia-Bepcus.

KoHdurypatop ADAPT-100: icnonb3yeTcs Ans nepekatoyeHuns
[Mana3oHoB M NOACTPOMKMN HYN€BOro 3HAYEHWS BbIXOLHOIO
curHana pgartyuka

MoppobHee 03HAKOMUTLCS € yKa3aHHbIMU aKCeCCyapaMmn MOXHO Ha caiiTe https://www.bdsensors.ru/

ﬂpOVIEBO,D,VITeJ'Ib ocTaBnsieT 3a cobow npaso 6es crneunanbHOro ysefoMaeHnsa BHOCUTb N3MEHEeHUHA B KOHCTPYKLMIO, B DSENSO RS' RU
BHELUHWU BUA, n/vnm KoMMieKTayunto ToBapa, He npmeBoadaLlLne K yxyaLeHUo ero Ka4eCcTBeHHbIX XapakTepnucTuk.

Ctp 7. TexHuueckas cneuyndpukaums DMP 330S. [ata: 04.07.2025



	DMP 330 S. ФИН
	DMP 330S_compressed 4
	DMP 330S_compressed 5
	DMP 330S_compressed 6



